



Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2024/385 z dnia 19 stycznia 2024 r. ustanawiającej środki ograniczające w stosunku do osób i podmiotów, które wspierają, ułatwiają lub umożliwiają akty przemocy dokonywane przez Hamas i Palestyński Islamski Dżihad

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L, 2024/385, 19 stycznia 2024 r.)

Strona 9, załącznik, pozycja 4, kolumna „Informacje identyfikacyjne”:

zamiast: „Data urodzenia: 2.9.1967”,

powinno być: „Data urodzenia: 20.9.1967”.
